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Zápis 
zo 4. zasadnutia výboru Slovenskej matematickej spoločnosti  

konaného dňa 9.9. 2005  v Žiline  
 
 
Prítomní: Brunovský, Frič, Fulier, Grešák, Haluška, Hrdina, Koreňová, 

Marčoková,  Nedela, Novotný, Tőrőková, Židek, Bálint (hosť). 
 
Ospravedlnení:             Horňák, Hrnčiar, Matejdes, Šveda 
 
Program  
rokovania:  1. Informácie predsedu SMS.  
                                       2. Príprava 37.konferencie slovenských matematikov  
                                        v Jasnej pod Chopkom.  
                         3. Matematické súťaže vyhodnocované na konferencii 
                                        slovenských matematikov. 
                                    4. Príprava valného zhromaždenia SMS. 
                                    5. Spolupráca so Španielskou kráľovskou matematickou spoločnosťou 
                                    6. Rôzne.   
 
Priebeh rokovania:  
Schôdzu viedol doc. RNDr. Pavol Grešák, CSc. – predseda SMS. 
 
Ad 1)      Doc. Grešák informoval o zjazde JSMF,  ktorý sa konal koncom augusta v Nitre. 

Bola vytvorená komisia pre zmenu Stanov JSMF. Návrh nových Stanov JSMF  na 
zjazde nebol prijatý. Výbor SMS by mal zaujať stanovisko k tomu, ako bolo 
postavenie SMS deklarované v návrhu nových Stanov JSMF. Pripomienky je možné 
posielať komisii ustanovenej zjazdom, ktorá návrh Stanov JSMF prepracuje a predloží 

           delegátom mimoriadneho zjazdu JSMF. Z výboru SMS je v tejto komisii   doc. Nedela. 
Doc. Grešák pošle členom výboru terajšie stanovy i návrh nových stanov. Diskusia 
k tomuto bodu prebehne v bode 6. „Rôzne“.  

           
 Ad 2)    37. konferencia slovenských matematikov sa bude konať v dňoch 24. – 27.11.2005 

v hoteli Sorea SNP V Jasnej pod Chopkom. Programový výbor (prof. Brunovský 
a doc. Frič) zabezpečil 8 pozvaných prednášajúcich s hlavnými prednáškami. Členka 
organizačného výboru M. Marčoková získala finančné prostriedky v sume 12 000,-Sk 
z rezervy  MŠ SR pre vedu a výskum na finančné pokrytie aktívnej účasti na 
konferencii pre 4-och mladých matematikov.  Výbor SMS v spolupráci so Štátnym 
pedagogickým ústavom v Bratislave usporiada na konferencii Seminár o novej 
maturite, na ktorý požiada o finančný príspevok z MŠ SR na zabezpečenie účasti 

  



stredoškolských učiteľov na tomto seminári. Kontakt s MŠ SR zabezpečí prof. 
Brunovský prostredníctvom doc. Rosu. Kontakt so ŠPÚ zabezpečia dr. Koreňová a dr. 
Hrdina.                                                                                                                                                      

            
Ad 3)   -    Súťaž O cenu akademika Schwarza –  do súťaže sa prihlásil 1 mladý matematik. 
                 Výbor ustanovil komisiu na posúdenie jeho práce, ktorú vedie prof. Brunovský.                               
                    

- Súťaž O cenu Petra Pavla Bartoša – do súťaže sú 3 prihlásení. Komisiu na 
posúdenie prác vedie doc. Židek. 

                
Ad 4)     Valné zhromaždenie SMS sa uskutoční na 37. konferencii slovenských matematikov. 

Budú na ňom vyhlásené voľby nového výboru SMS na nadchádzujúce funkčné 
obdobie nasledujúcich 2 rokov. Volebná komisia upresní technológiu volieb. Bude ju 
viesť doc. Grešák. 

                   
Ad 5)            Doc.Marčoková  oznámila výboru SMS, že kontakty so Španielskou kráľovskou 
             matematickou  spoločnosťou (RSME) pokračujú.  Výbor SMS dostal od RSME 2 

časopisy En Breve a 1 časopis La Gaceta. Výbor SMS pošle RSME Obzory 
matematiky, fyziky a informatiky a  Zborník z  37. konferencie slovenských 
matematikov. M.Marčoková navrhla, aby autori vo svojich príspevkoch v tomto 
zborníku  uvádzali aj  resumé v anglickom jazyku.                   

 
Ad 6)     1. Výbor SMS diskutoval o návrhu nových Stanov JSMF. Z tohto návrhu nie je jasné 

postavenie SMS, o ktorej sa v Stanovách vôbec nehovorí (všade sa hovorí len 
o sekciách JSMF). Na základe diskusie o tomto probléme sa výbor SMS uzniesol na 
nasledovnom: 

            Uznesenie výboru SMS č. 3/05 : Výbor SMS poveruje doc. Romana Nedelu 
predložiť pripomienky k návrhu nových Stanov JSMF a zabezpečiť, aby SMS dostala 
v Stanovách primerané postavenie v paragrafoch, v ktorých sa o nej hovorí. 

               2. Mladí doktorandi a postdoktorandi, ktorí v súčasnosti pôsobia v zahraničí sa 
stretávajú. Kontakt s nimi nadväzuje prof. Brunovský, ktorý navrhuje, aby SMS s nimi 
v budúcnosti spolupracovala. Bude potrebné tiež zistiť, akých zástupcov má slovenská 
matematika v rôznych organizáciách v zahraničí (IMU, EMU a pod.).                

3. Doc. Nedela  sa zmienil o APVV, kde plánuje zistiť, koľko finančných 
prostriedkov sa venuje matematickému výskumu prostredníctvom tejto agentúry. 
Ďalej uviedol, že poslal list predsedovi  ÚV JSMF s požiadavkou na finančný 
príspevok od JSMF na organizáciu medzinárodného česko-slovenského kola 
ŠVOČ z matematiky, ktoré sa v roku 2006 bude konať na FMFI UK 
v Bratislave. 

4. RNDr. Hrdina, CSc. hovoril o Mat Mixe. 
5. Doc. Grešák požiadal členov výboru SMS, aby uvažovali o návrhoch 

kandidátov do nového výboru SMS, ktorý sa bude voliť v januári 2006.  
                                                    
                     
 Žilina, 9.9.2005                                         zapísala: doc. RNDr. Mariana Marčoková,CSc. 
                                                                                            tajomníčka výboru SMS 
 
                                                                     skontroloval: doc. RNDr. Pavol Grešák, CSc.   
                                                                                                 predseda výboru SMS 

  


